#include "stdafx.h"

#include<iostream.h>

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <string.h>

#include <fstream.h>

#include <iomanip.h>

main()

{



const int L=400;//сумма льготы сотрудника работающего постоянно.



const int D=300;//сумма льготы на каждого ребенка сотрудника



const int m=12;//кол-во месяцев



const int s=25;//кол-во сотрудников



char SOTR[s][m],itogo[26];



double oplata_mesec[s][m],oplata_god[s],NDFL[s],dolg_NDFL[s];



double dohod_mesec[s][m],dohod_god[s],dohod_oblag[s],stavka;



double itog;



int lgota[s];



int vid_rabot[s];



int i,mesec,j,x;



stavka=0.13;//ставка НДФЛ



mesec=0;



x=0;



cout<<"Rabota s gotovoi basoi - 1"<<"\n"<<"Sozdat new basu dannih - 2"<<"\n";



cin>>x;




if(x>1){




 //вводим данные сотрудников







for (i=0;i<s;i++)







{








cout<<"Vvedite Famil Sotrudnika="<<"\n";








cin>>SOTR[i];








cout<<"lgota="<<"\n";








cin>>lgota[i];








cout<<"vid_rabot="<<"\n";








cin>>vid_rabot[i];







}  

//вводим данные по полученным доходам и оплатам НДФЛ








while (mesec<m-1)








{









for(i=0;i<s;i++)









{










cout<<SOTR[i];










cout<<" ";










cout<<"Vvedite dohod za mesec";










cout<<" ";










cin>>dohod_mesec[i][mesec];










cout<<"Vvedite summu uderjannogo NDFL za mesec";










cout<<" ";










cin>>oplata_mesec[i][mesec];










cout<<" ";









}







mesec=mesec+1;








}

//расчет НДФЛ

//вычисляем годовой доход каждого сотрудника






for(i=0;i<s;i++)






{







itog=0;







for(mesec=0;mesec<m-1;mesec++)







{








itog=itog+dohod_mesec[i][mesec];







}







dohod_god[i]=itog;






}





//вычисляем сумму уплаты НДФЛ за год






for(i=0;i<s;i++)






{







itog=0;







for(mesec=0;mesec<m-1;mesec++)







{








itog=itog+oplata_mesec[i][mesec];







}







oplata_god[i]=itog;






}





//вычисляем облагаемый доход каждого сотрудника за год






for(i=0;i<s;i++)






{







itog=0;







if(vid_rabot[i]>0)







{








itog=dohod_god[i]-L*m-lgota[i]*D*m;







}







else if (vid_rabot[i]!=1)







{








itog=dohod_god[i];







}







dohod_oblag[i]=itog;






}





//вычисляем НДФЛ






for(i=0;i<s;i++)






{







itog=0;







if(dohod_oblag[i]>0)







{








itog=dohod_oblag[i]*stavka;







}







else if (dohod_oblag[i]<=0)







{








itog=0;







}







NDFL[i]=itog;






}





//вычисляем задолженность по НДФЛ






for(i=0;i<s;i++)






{







itog=0;







itog=NDFL[i]-oplata_god[i];







dolg_NDFL[i]=itog;






}





//выводим данные по сотрудникам






cout<<"prosmotr dannih pered zapisiu v fail "<<"\n";






for(i=0;i<s;i++)






{





cout<<SOTR[i]<<lgota[i]<<"  "<<vid_rabot[i]<<"  "<<dohod_god[i]<<"  "<<dohod_oblag[i]<<"  "<<NDFL[i]<<"  "<<oplata_god[i]<<"  "<<dolg_NDFL[i]<<"\n";






}





//Cортировка






char *par[s];






char *z;






for(i=0;i<s;i=i+1)






{par[i]=(char*)&SOTR[i];}






for(i=0;i<s-1;i=i+1)






{






int imin=i;







for(j=i+1;j<s;j=j+1)







{







if(dohod_god[j]<dohod_god[imin])








{








imin=j;








double a=dohod_god[i];








dohod_god[i]=dohod_god[imin];








dohod_god[imin]=a;








z=par[i];








par[i]=par[imin];








par[imin]=z;








}







}






}







cout<<"\n";



cout<<"\n";



cout<<"\n";



cout<<"spisok otsortirovan po dohodu "<<"\n";



for(i=0;i<s;i=i+1)



{



cout<<par[i]<<"   ";



cout<<dohod_god[i]<<"   "<<"\n";



}

//Запись в файл

FILE *fSOTR;

FILE *fdohod_god;

if((fdohod_god=fopen("C:\\kurs\\fkr2\\DohGod.txt","w"))==NULL)

{puts("error open file\n");return 1;}

if((fSOTR=fopen("C:\\kurs\\fkr2\\SOTR.txt","w"))==NULL)

{puts("error open file\n");return 1;}


for (i=0;i<s;i=i+1)


{


fprintf(fdohod_god,"%7.2f\n",dohod_god[i]);


fprintf(fSOTR,"%s\n",SOTR[i]);


}

fclose(fdohod_god);

fclose(fSOTR);

//Просмотр информации хранящейся в  файлах




}




else if (x=1)




{





FILE *fSOTR;





FILE *fdohod_god;





if((fdohod_god=fopen("C:\\kurs\\fkr2\\DohGod.txt","r"))==NULL)





{puts("error open file\n");return 1;}





if((fSOTR=fopen("C:\\kurs\\fkr2\\SOTR.txt","r"))==NULL)





{puts("error open file\n");return 1;}





for (i=0;i<s;i=i+1)





{






fscanf(fSOTR,"%s",SOTR[i]);






cout<<SOTR[i]<<"\n";






fscanf(fdohod_god,"%14s",itogo);






cout<<itogo<<"\n";





}





fclose(fdohod_god);





fclose(fSOTR);




}



//выход из программы


return(0);

}

